

Главное студенческое событие

АДМИНИСТРАЦИЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГИИ И ДИЗАЙНА

21 декабря в 19.00

МОЛОДЕЖНЫЙ НОВОГОДНИЙ БАЛ
в лучших традициях Северной столицы

СИМФОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР
ИНТЕРАКТИВНЫЕ МАСТЕР-КЛАССЫ ПО КЛАСИЧЕСКИМ БАЛЬНЫМ ТАНЦАМ
ДИСКОТЕКА ПОД ЛЮБИМЫЕ ХИТЫ ОТ COVER-BAND

Б. МОРСКАЯ, Д. 18, КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ СПГУТД
(DRESS CODE: ПАРАДНЫЕ И КАРНАВАЛЬНЫЕ КОСТЮМЫ)

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР:
PРЕСС-ЦЕНТР

Администрация Центрального района Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургский Государственный университет технологии и дизайна приглашают вас 21 декабря 2012 года в концертный зал Университета технологии и дизайна, где возродятся вековые традиции культурной столицы России, прославлявшейся на весь мир роскошными балами. Молодые люди Санкт-Петербурга погрузятся в мир красоты и грации, классической музыки и танца на «Молодежном новогоднем балу».

Только 21 декабря девушки смогут похвастаться своими вечерними нарядами и украшениями, а молодые люди посоревноваться в благородстве и галантности. Для того чтобы гости чувствовали себя более комфортно и не смущались своему неумению или скромности, бал будет проходить в формате карнавала, и его участники смогут отдыхать, скрыв свои лица за масками и сохраняя инкогнито.

В программе мероприятия:

- выступление симфонического оркестра, который исполнит классические бальные композиции;
- показательные выступления профессиональных бальных пар;
- интерактивные мастер-классы по классическим бальным танцам;
- дискотека под любимые всеми хиты от cover-band.

Современная молодежь и вековые традиции создадут необычную атмосферу праздника и откроют новую страницу истории бального Петербурга.

Будем рады видеть вас на «Первом Молодежном новогоднем балу»!

Вход свободный

Dress-code: парадные и карнавальные костюмы

Подробности вы можете узнать по тел.: 8-921-926-59-84 или e-mail: cstd@inbox.ru

Победители конкурса грантов

Поздравляем студентов и аспирантов Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна, ставших победителями конкурса грантов для студентов и аспирантов вузов, расположенных на территории Санкт-Петербурга, с присуждением им премий Правительства Санкт-Петербурга:

Желтоухова Татьяна Юрьевна, аспирант;

Дрегуло Андрей Михайлович, аспирант;

Голубихин Антон Юрьевич, аспирант;

Переборова Нина Викторовна, аспирант;

Дружкина Юлия Дмитриевна, аспирант;

Егорова Марина Авинировна, студентка гр. 4-МД-10;

Васильева Елизавета Константиновна, студентка гр. 6-ИЗ-1;

Шайхаттарова Асия Анасовна, студентка гр. 3-ИД-4;

Джавадян Кнарик Артуровна, студентка гр. 5-ОД-1.

Возрождая традиции

23 ноября в актовом зале СПГУТД прошёл ежегодный «Фестиваль культур». Сотрудники, студенты и гости нашего университета отправились в кругосветное путешествие «на воздушном шаре». В первой части нашего путешествия, нам удалось познакомиться с историей, культурой, кухней, национальными костюмами и традициями Китая, Казахстана,

Украины, Узбекистана, Белоруссии, Грузии, Армении, России, в том числе республики Коми. Затем последовал концерт, в котором приняли участие, как учащиеся нашего вуза, так и различные танцевальные коллективы города. Закрытием фестиваля стало награждение всех активистов, которые воссоздали атмосферу настоящего праздника.

Одним из самых ярких и

приятных моментов фестиваля стала дегустация национальных блюд! Угощения пришлись по вкусу всем! Особенно гостям понравились самса, вареники с вишней, морковная «бабка», лобио, суши и многое другое. Время прошло в «тёплой» и радушной обстановке.

Большое спасибо всему Студенческому совету и всем ребятам, помогавшим с организа-

цией фестиваля! Хотели бы отдельно поблагодарить Сарвиноз Бабажанову за постановку концертной программы! Спасибо за интересный пятничный вечер!

Антон Гандрабура, Председатель Студенческого совета
Зинаида Лихограй, секретарь Студенческого совета

КВН: Кубок Ректора



7 декабря 2012 года состоялся праздник КВН – полуфинал Кубка Ректора сезона 2012/2013 учебного года.

В финал из 9-ти команд вышли:

- команда «Прямой эфир» (СЗИП) – 1-е место;
- команда «Утечка информации» (ИШО) – 2-е место;
- команда «Chemical Brothers» (ФПХиЭ) – 3-е место;
- команда «Back in Black» (ФЕГН) – 4-е место;
- команда «А я и не знал» (ФИТМ) – 5-е место.



В олимпийский год с новыми успехами!

В июле-августе 2012 года прошли летние Олимпийские Игры в Лондоне (Великобритания), где наши спортсмены завоевали большое количество медалей и в командном зачёте заняли 4 место.

Игры прошли в напряжённой и бескомпромиссной борьбе. Организация Олимпиады была на высочайшем уровне. С целью привлечения максимального количества туристов, спортсменов и болельщиков организаторы игр запланировали параллельное проведение ряда международных соревнований: Чемпионатов Мира и Чемпионатов Европы по не олимпийским видам спорта, прошедших в разных городах Великобритании.

Так, с 26 по 29 июля 2012 г. в Ноттингеме прошёл 10-й национальный Чемпионат Европы по гребле на лодках «Дракон».

География членов сборной команды России была обширна, в команду попали представители 7 регионов России — Владивосток, Тольятти, Воронеж, Москва, Псков, Нижний Новгород, а также 3 представителя из Санкт-Петербурга.

В составе сборной России в классе: «В» OPEN и MIXED на дистанциях 2000, 200, 500 метров, успешно выступили представители нашего Университета мастера спорта Александр Стрелков и Сергей Ковшарь, а также Роман Сендер-

ский.

Соревнования проходили на знаменитом Ноттингемском гребном канале. В Чемпионате Европы приняло участие рекордное количество стран и участников и естественно, что соревнования прошли в условиях жесткой конкуренции.

В первый день соревнований на дистанции 2000 м организаторы провели финал, в котором команды всех стран стартовали гандикапом через каждые 15 секунд.

На дистанциях 200 и 500 м. проводились предварительные заезды, полуфиналы и финалы.

Нашим участникам кроме двух финалов на 2000 м. посчастливилось стартовать 28 июля 6 раз на 200 м. и 29 июля 6 раз на 500 м.

На дистанциях 2000 и 200 м. в классе «В» Mixed Александр Стрелков и Сергей Ковшарь в составе сборной России выиграли бронзовые медали.

В финале на дистанции 500 м. в классе «В» Mixed сборная России в очередной раз была третьей, но организаторы соревнований решили наградить команды не по результатам финальных заездов, а по сумме результатов трёх заездов (предварительный, полуфинал, финал) по этой сумме наша сборная заняла почётное 4 место.

Вечером 29 июля в Ноттингеме на гребном канале проходила

официальная церемония закрытия 10-го юбилейного Чемпионата Европы на лодках «Дракон», где награждались победители, призёры соревнований в различных возрастных категориях: среди юниоров, студентов, ветеранов гребли, также отмечались участники и команды, внесшие весомый вклад в популяризацию и развитие гребли на лодках «Дракон».

Соревнования в целом проходили в дружеской и доброжелательной атмосфере. По окончании соревнований участники обменивались своими впечатлениями, сувенирами и футболками с эмблемами своих стран.

Кроме непосредственно спортивной части программы соревнований Чемпионата Европы организаторы предусмотрели ещё и культурно-ознакомительную.

Так, 30 июля часть нашей команды вместе со сборной Польши на их автобусе отправились из Ноттингема в Олимпийский Лондон, где имела возможность окунуться в атмосферу Олимпиады, пообщаться со спортсменами и туристами, а также ознакомиться с основными достопримечательностями Лондона. Поздно вечером сборные Польши и России вернулись в Ноттингем.

На следующий день 31 июня была организована экскурсия в знаменитый замок пятнадцатого века находящийся в Шервудском



лесу, где в настоящее время располагается музей Робин Гуда.

Учитывая рекордное количество стран, высочайший уровень подготовки и огромную конкуренцию выступления представителей нашего города можно признать весьма успешными и удачными, вселяющими оптимизм на последующие соревнования.

Отдельно хочется поблагодарить ректора СПГУТД Алексея Вячеславовича Демидова, проректора ИФИ Романа Николаевича Николаева, директора спортивного клуба Андрея Алексеевича Наприенкова, заведующего кафедрой спортивного воспитания Виктора

Ивановича Храпова, которые общими усилиями популяризуют и оказывают весомый вклад в развитие спорта.

Статья написана по материалам, представленным директором МЦПК, мастером спорта, доцентом кафедры физического воспитания Александром Анатольевичем Стрелковым, безвременно скончавшимся в ноябре 2012 г. Светлая память о нём останется в истории развития спорта нашего университета.

В.И. Храпов, профессор, заведующий кафедрой физвоспитания

ДОРОГА К ДРУЖБЕ

В СПГУТД проходят традиционные соревнования между студентами, живущими в четырех общежитиях нашего университета.



В этом году 6 декабря соревнования прошли под девизом «Дорога к дружбе». И вся трасса, которую так умело организовала Даша Тарасеня со своими судьями-помощниками, была веселой, шуточной, интересной. Открыли соревнования самый главный организатор данного мероприятия – начальник Управления по воспитательной работе Л.Е. Виноградова и профессор кафедры физического воспитания Л.Г. Рубис.

В спортивно-игровую эстафету вошли оригинальные этапы: бег команды в обруче, этап смекалки, который заставляет участников нестандартно мыслить, эстафета с мячом и многие другие.

Особая благодарность

команде болельщиков, чья горячая поддержка не только помогала укрепить боевой дух и вселяла веру в победу, но и создавала дружескую атмосферу спортивного азарта. Все это восхищало и заставляло осмыслить нашу жизнь в целом.

Для каждого человека, да и для общества в целом, нет большей ценности, чем здоровье. Неуклонно возрастает значение физической культуры и спорта, внедрения их в повседневную жизнь. Занятия физической культурой и спортом готовят человека к жизни, укрепляют здоровье, закаляют тело, способствуют воспитанию необходимых черт личности, моральных и физических качеств, необходимых

будущим специалистам в их профессиональной и трудовой деятельности.

Соревновательная деятельность и подготовка к ней, демонстрируют стремление к победе, мобилизацию физических, нравственных качеств человека, улучшение физического здоровья, повышение уровня интеллекта, стремление к совершенству.

Организаторы соревнований постарались сделать все, для того чтобы соревнования зависели не только от физических возможностей, но и от сообразительности и нестандартности мышления. И им это удалось, к общей радости участников и всех присутствующих.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

1 место - команда «Смелые» (по адресу: общежитие Художников,16)

2 место - команда «Спасатели Малибу» (по адресу: общежитие Руднева,6)

3 место - команда «Ударники» (по адресу: общежитие Ударников,29)

К концу соревнований мы действительно все сдружились, и убежать домой совершенно не спешили. К тому же всех участников ждали сладкие призы, которыми так щедро одарил студенческий Профком университета.

Юлия Суравцова (гр. 2-ОД-41)

Наши студенты – экстремалы!

Более 20 команд 15-16 декабря вышли на старт Чемпионата вузов города по скалолазанию. Это прекрасный показатель стремления современной молодежи к экстремальным видам спорта. Наш вуз так же был на высоте и представил команду в полном составе и даже с запасными участниками, что оказалось очень важно.

Но, к сожалению, встречаются в коллективе безответственные люди, даже среди спортсменов. В нашем коллективе таким оказался Демешкович Артем (1-МД-44С), который даже не предупредил, что передумал или не смог приехать на соревнования, а в день выступления просто не отвечал на звонки. Не удивительно, что таким спортсменам и учиться трудно.

Вся команда СПГУТД скалолазов, туристов и ориентировщиков выражает надежду, что Артем задумается над своим поведением и сделает соответствующие выводы.

Но к счастью, в команде были запасные, его место занял Гладкий Артем (3-ТД-10), который прекрасно выступил. Очень хорошие результаты показали также Гранкин Роман, Тарасеня Андрей, Голубцов Анатолий, Кольцова Ирина и Баскова Ольга.

Возможно, мы могли бы занять более высокое место, если бы не случилось еще одно событие. Один из наших участников добирался на соревнования из Ленинградской области, автобус попал в пробку и на

первый, очень важный, старт он опоздал. Как ни просили мы судей дать возможность выступить (ведь первую трассу еще не убрали), секретарь соревнований – Никитенко Ольга наотрез отказала нам в этом. Но вот вызывают Желудкова (СПГПУ) и он на старт тоже не выходит.

К нашему удивлению, когда Желудков приехал (гораздо позднее нашего участника), то ему все-таки разрешили стартовать. Почему? Ответ напрашивается один, потому что судьи были из СПГПУ! Очень жаль, что квалифицированные, грамотные судьи ради своих интересов могут быть такими беспринципными.

В целом соревнования прошли успешно. Было красивое, торжественное открытие. Все спортсмены доброжелательны, внимательны друг к другу. Участников, успешно прошедших ту или иную дистанцию, неизменно приветствовали аплодисментами и восторженными возгласами.

Наша команда получила огромное удовлетворение от участия в замечательном мероприятии и благодарна администрации СПГУТД за поддержку такого замечательного вида спорта, как скалолазание.

Людмила Григорьевна Рубис, профессор, судья спорта Всесоюзной категории

Наш колледж празднует юбилей



Карлина Т. М., директор Колледжа технологии, моделирования и управления СПГУТД

В 2012 году Колледжу технологии, моделирования и управления исполнилось 20 лет. 20 лет в статусе колледжа, но история нашего учебного заведения намного длиннее.

В 1930 году на улице Цветочной в доме 8 был открыт Ленинградский кожевенно-обувной техникум. На двух его отделениях обучались 250 учащихся. Первым директором стал Сергей Александрович Новинский. За свой труд он был награжден орденом «Знак Почета».

Новинский С.А., его заместители, многие преподаватели и десятки учащихся погибли во время Великой Отечественной войны.

В здании техникума в военные годы располагался батальон МПВО.

С 1944 года началось восстанов-

ление здания, одновременно шел учебный процесс. Директором был назначен Кочешков Василий Васильевич. Под его руководством создается хорошая материально-техническая база, открываются учебно-производственные мастерские, химическая лаборатория, столовая, общежитие.

Страна восстанавливалась после войны, развивалась промышленность, создавались крупные промышленно-производственные объединения. Самым крупным обувным объединением в нашей стране и Европе был «Скорород» с выпуском 40 миллионов пар обуви в год. Возглавлял это объединение выпускник нашего техникума И.Ф. Большешальский, а главным инженером стал Л.В. Пузыря,

также выпускник нашего техникума. Наши молодые специалисты распределялись на все обувные и кожгалантерейные предприятия СССР.

В 1962 году директором техникума стал Почетный Василий Петрович. Затем, в 1972-1986 гг. — Сазанов Вениамин Владимирович.

В 1992 г. техникум был реорганизован в колледж, а в 1997 году вошел в состав Санкт-Петербургского Государственного университета технологии и дизайна. В колледже началось внедрение системы непрерывного образования. Отработана система перевода выпускников колледжа на программы ВПО. Ежегодно от 30% до 40% выпускников колледжа продолжают обучение в университете.

В связи с развитием рыночной экономики и рынка труда в колледже открываются специальности «Маркетинг», «Дизайн», «Страховое дело», «Коммерция», «Документоведение». Выпускники трудоустраиваются по специальности, но многие продолжают образование в Университете технологии и дизайна, а также в других вузах. Часто, уже в период практики, будущие работодатели, проявляют интерес к студентам, предлагая по окончании колледжа работу. Работодатели участвуют и в итоговой государственной аттестации.

В 2009 году колледж принял первых абитуриентов на новую специальность — «Реклама», база для которой в колледже имела, в основном благодаря хорошо развитой специальности «Маркетинг» (специализацией повышенного уровня была «Рекламная деятельность»), поскольку тесно перекликается с ней.

В колледже работает дружный творческий коллектив. Средний возраст преподавателей 41 год, многие из них заканчивали наше учебное заведение.

Наши студенты занимают призовые места на Международных и городских выставках, являются постоянными участниками выставок легкой промышленности на ВВЦ в г. Москве.



Кабинет материаловедения и технологии изделий из кожи 1940-е г.г.



Струнный оркестр коллектива преподавателей и студентов обувного техникума 1950-е г.г.



Кабинет материаловедения и технологии изделий из кожи 1940-е г.г.



Работа комиссии по зачислению в 1950-е г.г.



Читальный зал 1950-е г.г.



Учебно-производственные мастерские в 1960-е г.г.



Учения по Гражданской обороне в 1950-е г.г.



Работа комиссии по распределению в 1960-е годы



Коллектив преподавателей колледжа в день вручения дипломов выпускникам 2011 года



Учебно-производственные мастерские в 2006 г.



Занятия по рекламно-выставочной деятельности ведет преподаватель Г.А. Шалыкина



Преподаватель Власова ведет занятия



Учения по Гражданской обороне в 2011 г.



Преподаватель Макарова Валентина Сергеевна в колледже с 1953 года: сначала в качестве студентки, впоследствии — преподаватель моделирования и конструирования изделий из кожи, автор учебника «Моделирование и конструирование обуви и колодок». На фотографии Валентина Сергеевна со своими выпускницами: К.В. Минниной (в настоящее время главный дизайнер Фабрики детской обуви) К.А. Новиковой (в настоящее время преподаватель КТМУ)



Занятия по дизайн-проектированию ведут преподаватели С.П. Чубакова и Я.Н. Пантелеев

Традиционными в нашем колледже стали недели по специальности. В рамках этих недель проводятся семинары, конференции, экскурсии, организуются выставки и конкурсы.

Ежегодно в колледже проходят смотр-конкурсы — на лучший кабинет, лучшего куратора, лучшего студента. Итоги многих практик подводятся в форме конкурса профессионального мастерства.

Все, кто работает в нашем колледже, очень бережно относятся к его истории, к людям, которые вложили свой труд в его становление. К 75-летию колледжа была открыта музейная экспозиция. Здесь собраны интересные архивные документы, фотографии — свидетельства истории нашего учебного заведения. Каждый учебный год для студентов новых групп начинается с Урока Истории колледжа, который проводится в музее. Музей живет и постоянно пополняется. Новые выпускники вписывают свои имена в историю колледжа.

Не забыты ветераны, посвятившие свою жизнь воспитанию и обучению молодежи в нашем учебном заведении. Для них всегда открыты двери, они приглашаются на мероприятия, проводимые здесь. Работает Совет ветеранов. Его возглавляют пенсионеры — бывший инспектор отдела кадров Мушинская Наталия Михайловна и бывший мастер УПМ Федосеева Клавдия Васильевна.

Совет колледжа определяет основные направления учебно-воспитательной работы, экономического и социального развития, обновление материально-технической базы.

Мы готовы и дальше выполнять свои главные задачи: воспитывать и учить

молодое поколение, обеспечивать кадрами предприятия и организации города и страны.

Тамара Михайловна Карлина, заслуженный учитель РФ, почетный работник легкой промышленности, директор колледжа

Команда КВН: «Утечка информации» — с ПОБЕДОЙ!

Команда Инженерной школы одежды СПГУТД (колледж) стала победителем в чемпионате КВН Санкт-Петербурга



2011-2012

20.01.2011 61,

28

8

2012

2012

26

Почетная награда за спортивно-массовую работу



На заседании коллегии городского Комитета по физической культуре и спорту, которое состоялось 30.11.2012 г., памятный кубок за первое место в открытом публичном смотре-конкурсе образовательных учреждений среднего и высшего профессионального образования Санкт-Петербурга на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди студентов за 2011/12 учебный год был вручен

коллективу нашего университета. На втором и третьем месте - соответственно коллективы Горного и Политехнического университетов.

Высокая оценка результатов всей спортивно-массовой работы в университете достигнута благодаря достижениям студентов-спортсменов и организационным инициативам преподавателей кафедры физического воспитания и спортивного клуба.

Открылась танцевальная студия!

В нашем университете открылась новая танцевальная студия «Рапсодия». В связи с этим ведется набор в группу. Занятия проходят три раза в неделю по 2,5 – 3 часа. Есть возможность выступать на сцене, участвовать в танцевальных конкурсах, принимать участие в культурной жизни города.

«Рапсодия» — это танцы народов мира, и любой найдет себе танец по душе. Если вы относитесь к ценителям прекрасного, любите танцевать и радовать всех своими способностями, то осталось только купить чешки и узнать расписание занятий.

«Рапсодия» ждет всех!

Более подробную информацию можно получить в группе «ВКонтакте» vk.com/rapthody или позвонив по телефону: 8-911-798-22-98 (Сара Бабажанова)



ИНФОРМАЦИЯ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ

Лицензия №2312 от 12 декабря 2011 г.
Свидетельство о гос. аккредитации № 1544 от 19.03.2012

СПГУТД осуществляет обучение по программам подготовки дипломированных специалистов, бакалавров и магистров как на бюджетной, так и на платной основе.

Справочная служба приемной комиссии: 315-07-47

Управление внебюджетного приема: 571-81-49
Управление внебюджетного обучения: 315-10-83

ИНСТИТУТЫ ДИЗАЙНА

- Институт графического дизайна
- Институт дизайна костюма
- Институт дизайна пространственной среды
- Институт дизайна и искусств
- Институт прикладного искусства

- Институт текстиля и моды
- Северо-Западный институт печати
- Институт экономики и бизнеса
- Институт менеджмента и внешнеэкономической деятельности
- Северо-Западный профессионально-педагогический институт
- Институт бизнес-коммуникаций
- Региональный институт непрерывного профессионального образования
- факультет естественных и гуманитарных наук
- факультет информационных технологий и машиноведения
- факультет прикладной химии и экологии
- Инженерная школа одежды (колледж)
- Колледж технологии, моделирования и управления

www.prouniver.ru

Управлением координации и обеспечения приема круглогодично проводится подготовка к обучению, сдаче ЕГЭ, Олимпиадам, утвержденным Министерством образования и науки РФ, результаты которых приравниваются к результатам вступительных испытаний: Усиленная подготовка осуществляется в специализированных Школах: Садовая ул., д.54, офис 407, 310-41-49; -Дизайн-Школа - Садовая ул., д.54, офис 405, 310-92-75
-Школа Одежды
-Школа Ювелирного Мастерства
-Школа Информационных Технологий
-Школа Медиатехнологий
-Школа Экономики
-Школа Экологии и Химии
-Гуманитарная Школа
-Школа Иностранных Языков
-Подготовительные курсы (общая подготовка, группы 25-30 человек): Садовая ул., д.54, офис 406, 310-39-34

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
WWW.SUTD.RU

Приемная комиссия Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна (ул. Б. Морская, д. 18, ауд. 133) приглашает всех желающих на экскурсию по университету, включающую в себя:

- получение справочной рекламной информации о вузе и подразделениях, встречи с деканами факультетов, директорами институтов, заведующими кафедрами; ознакомление со специальностями и специализациями;
- посещение Информационного Центра Моды; кофе-брейк

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
ПО ТЕЛЕФОНУ
315-07-47